АСП-ЦОД  (АС «АСП» для Центра обработки данных)
Представляем вниманию наших пользователей комплексный продукт  АСП-ЦОД. 
В составе комплексного продукта АСП-ЦОД мы предлагаем: 

· специализированное программное обеспечение – АС «АСП-ЦОД»

· серверное оборудование и соответствующие ему лицензии
· услуги по сопровождению, администрированию, настройке.
Заключив с нашей компанией контракт на 1 год – вы получаете полностью рабочую систему, работающую на наших серверных мощностях, обслуживаемую нашими специалистами.
Стоимость контракта: от 6 до 12 млн. рублей в год, в зависимости от региона и количества пользователей. 

Возможно приобрести отдельно только хостинг (от 2 млн. рублей) или заключить договор на сопровождение на ваших серверах (от 4 млн. рублей).

Для получения коммерческого предложения необходимо обратиться в ООО «СоцИнформТех». 

Сопровождение комплекса
Ежемесячно мы отчитываемся заказчику о проделанной работе: предоставляем статистику обращений пользователей, количество открытых/закрытых заявок, администратор составляет отчет о размере баз и технических характеристиках, руководитель направления пишет общий отчет о проделанной работе.
Для оперативности службы поддержки вводится прием заявок по выделенному на регион jabber-каналу, внутреннего e-mail, телефонной линии 8-800-*******.  
Предполагается работа в защищенной сети без доступа к Интернет, поэтому применение Скайп, ICQ или внешних mail-серверов нежелательно. Однако по заявке от регионального представителя мы можем включить поддержку любого способа обращения.
Любое обращение обязательно заводится нами как инцидент в системе поддержки, и далее может отслеживаться пользователями через web-интерфейс. 
Услуги по сопровождению включают в себя: 

- Полное администрирование серверов и их системного программного обеспечения. Для вашего региона предоставляется набор IP-адресов и портов, по которым доступно программное обеспечение АС «АСП». Удаленного доступа к серверам не предусмотрено. В случае неработоспособности сервера мы решаем проблему самостоятельно в оговоренные сроки (максимальный срок реакции до 4-х часов). Программное обеспечение сервера и его обновление выполняется нашими администраторами.

Если возникает необходимость в серверных ресурсах – мы пропорционально увеличиваем мощности сервера без заключения дополнительных соглашений. 

- Администрирование базы данных. Сервера с базами данных недоступны для пользователей. Нашими администраторами настроено и контролируется периодическое резервное копирование. При необходимости ответственный специалист из региона может сделать заявку на получение резервной копии. Наши администраторы сделают резервную копию и передадут оговоренным способом этому специалисту резервную копию (в течении 4-х часов). В конце года заказчику передаётся физический носитель с 365-ю архивными копиями за год.

Примечание: нами используется MS SQL Server 2012 Enterprise Edition. Резервная копия может быть развернута только на таком же сервере. Для временной работы с такой базой можно  использовать 180 day Evaluation (180-дневную ознакомительную версию).

- Сопровождение АС «АСП». Нашими специалистами полностью ведутся все справочники системы,  выполняются настройки, разрабатываются и применяются шаблоны, ведутся права доступа к комплексу. Добавление записей в справочник или изменение настроек выполняется нашими специалистами через систему приёма заявок. Сроки на внесение изменения могут варьироваться от 1 минуты для простого исправления или добавления записи до нескольких рабочих дней в случае разработки шаблона или модификации программного обеспечения.

Нашими специалистами проводится ежемесячный контроль и мониторинг баз данных, результаты проверки и рекомендации по исправлению пересылаются ответственному лицу со стороны заказчика для передачи в районы. Наши специалисты ни при каких условиях не корректируют данные в карточках учета, не проводят назначения или выплаты. При обнаружении некорректной информации в базе данных мы связываемся с ответственными лицами в регионе.

По итогам работы за месяц определяется наиболее востребованное направление и наши специалисты проводят вебинар длительностью до 4 часов по этой теме с участием специалистов всех районов.

Мы настаиваем на приведении справочников, настроек и шаблонов к единой системе в рамках региона, и как планируемый результат – к созданию единой базы данных, хотя на начальном этапе возможна работа с несколькими базами данных и различающимися справочниками.

Программное обеспечение АС «АСП-ЦОД»
Лицензирование АСП-ЦОД повторяет лицензирование основной версии АС «АСП». То есть если у вас приобретено рабочие места «ЕДВ» и «Субсидии», то в АСП-ЦОД вы сможете работать также только с этими рабочими местами. Для увеличения функционала необходимо будет приобрести первоначальную поставку рабочего места.

Программное обеспечение АС «АСП-ЦОД» первоначально будет в точности совпадать с привычной для вас версией АС «АСП», однако при работе будет происходить постепенная модификация комплекса: будут скрываться неиспользуемые кнопки, экраны, пункты меню. Часть задач будет изменена в целях снижения нагрузки на сервера и повышения быстродействия. 

По согласованию с Заказчиком, в дальнейшем предполагаются более глубокие изменения комплекса для упрощения визуального интерфейса пользователей.
Каналы связи и их защита

Социальная защита в регионе должна быть организована в защищенную сеть любым сертифицированным оборудованием (Континент, VipNET). Организация региональной защищенной сети выполняется Заказчиком самостоятельно. 

Сервера АСП-ЦОД также образуют собственную защищенную сеть на основе криптошлюза HW1000. Заказчик должен организовать маршрутизацию между этими сетями. 
На вход к нашим серверам приложений мы предоставляем канал 100Мбит/с, что даёт уверенную работу 1500-2000 одновременных пользователей, или до 5000 пользователей в системе суммарно.

Мы располагаем резервным каналом связи. При возникновении долгосрочной проблемы с основной сетью мы переключаемся на резервный канал и проводим совместную перенастройку на новый адрес, а после устранения проблемы – обратную перенастройку на основной канал.
Примечания: Канал предоставляется только к определенным портам серверов приложений. Сервер базы данных не будет доступен. Копию баз данных по запросу можно забрать с FTP-сервера, расположенного в этой же защищенной сети. Максимальная скорость отдачи FTP-сервера составляет не более 20% от канала связи.
Серверное аппаратное и программное обеспечение. Быстродействие АСП-ЦОД.
Нашими инженерами самостоятельно настраиваются все сервера. Мы вправе устанавливать любое аппаратное и программное обеспечение, которое обеспечивает необходимый заказчику функционал.
Если быстродействие комплекса не удовлетворяет заявленным характеристикам – по заявке пользователя мы проведём корректировку программного обеспечения, наращивание серверных мощностей и обновление программного обеспечения до тех пор, пока не получим заявленного быстродействия.

Система обеспечивает работу визуального интерфейса с максимальным временем отклика системы 5 секунд (измеряется задержка между запросом и ответом утилитой Net.Tester или аналогичной). Максимальное время проведения любой массовой операции в ночное время – 8 часов.

Все применяемое программное обеспечение лицензируется нами самостоятельно в обязательном порядке. Лицензии приобретаются на нашу организацию, и не передаются Заказчику. 

Надежность решения
Мы заявляем следующие требования к надежности: 
Суммарное время недоступности системы – не более 168 часов в год. Недоступность системы означает полную невозможность работать с комплексом – невозможно войти в комплекс, невозможно выполнить поиск карточки учета и тому подобные простые операции. Блокировка начислений во время формирования выплаты не считается недоступностью системы, это логическая особенность работы программного обеспечения.
Плановые сервисные операции, сопровождающиеся перезагрузкой комплекса – обновление программного обеспечения, установка новых версий АСП, установка обновлений Windows – выполняются в одно и то же время (например, по средам 20:00-22:00) и только после оповещения пользователей не менее чем за 3 дня. Недоступность системы во время сервисных операций учитывается в суммарном времени недоступности.
Время реакции:
Критические инциденты, препятствующие работе с системой: время устранения до 4-х часов. Для оповещения о таких ситуациях заказчику предоставляются мобильные телефоны ответственных лиц.
Важные инциденты, связанные с неработоспособностью значительной части комплекса. Время устранения до 4-х часов.
Заявки пользователей на устранение ошибки: до 12 часов. После исправления ошибки в программном обеспечении совместно с пользователями принимается решение: немедленно обновить программное обеспечение, остановив при этом работу комплекса на непродолжительный срок, или подождать с обновлением до окончания рабочего дня.
Заявки пользователей на доработку комплекса: до 5 рабочих дней.
Большие доработки комплекса оговариваются в отдельном порядке, с определением сроков и стоимости.
В случае форс-мажорных обстоятельств, действий третьих лиц или обстоятельств непреодолимой силы сроки устранения могут быть увеличены.

Требования к пользователям

Для работы с АСП-ЦОД необходимо организовать стабильно работающую защищенную сеть социальной защиты с маршрутизацией до сервера приложений.
Клиентские машины могут работать на любом программном обеспечении (Windows, Linux) и обладать практически любой аппаратной конфигурацией, но мы не принимаем заявок на низкое быстродействие, связанное с конкретной конфигурацией клиентского компьютера. Тест быстродействия будет выполняться на эталонном компьютере с конфигурацией Core-i3/2Gb RAM/Windows7. 

В регионе должна быть налажена работа с замечаниями наших инженеров. При указании на недостатки в базе данных сведения должны быть доведены до исполнителя в виде приказа непосредственного руководителя и исправлена в кратчайшие сроки.

Ограничение ответственности

Следующие ситуации не будут входить в нашу ответственность:

1. Проблемы с клиентским аппаратным или программным обеспечением. Если у одного клиентского компьютера комплекс работает неверно, медленно или нестабильно, а у остальной сети проблем не наблюдается – эта ошибка решается администратором в районе самостоятельно. Если решение этой проблемы известно нашим специалистам - мы можем оказать консультацию.
2. Проблемы с каналами связи. При возникновении проблем с каналами связи в районах – проблемы решаются непосредственно в районе. При возникновении проблемы на канале связи между региональным координатором и координатором в ЦОДе мы немедленно звоним провайдеру и требуем исправить, но самостоятельно решить эту проблему не сможем. При возникновении долгосрочной проблемы с сетью мы переключаемся на резервный канал и проводим совместную перенастройку на новые адреса, а после устранения проблемы – обратную перенастройку на основной канал.
3. Выплаты и начисления. Мы не несем ответственности за рассчитанные, начисленные и выплаченные суммы. Если сумма была выплачена неправомерно - мы готовы оказать консультацию, исправить программу или разработать новые проверки для выявления аналогичных ситуаций в будущем. 

4. Проблемы, о которых не было сообщено. Общий принцип работы подразумевает, что на любую проблему в комплексе должен быть заведен инцидент. Если инцидент не заведен – считается, что мы об этой проблеме не проинформированы. В некоторых случаях мы можем самостоятельно инициировать непредусмотренные проверки или исправлять ошибки, выявленные самостоятельно, однако эти случаи следует считать исключительными.

5. Действия пользователей. Мы не несем ответственности за действия пользователей в системе. Мы можем провести консультации пользователю, составить список проблем для передачи исполнителю, ограничить права пользователя.
6. Мы не несем ответственности в случае наступления форс-мажорных обстоятельств, действий третьих лиц или обстоятельств непреодолимой силы.
