АРМ позволяет обеспечить учет и распределение технических средств реабилитации, предоставление при наличии медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение и бесплатного проезда на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

АРМ разработан в рамках автоматизированной системы «Адресная социальная помощь», что обеспечивает создание единого информационного пространства (Единого социального регистра населения), возможность работы с населением по принципу «единого социального окна», позволяет внедрить унифицированные подходы при представлении и обработки информации о гражданах, имеющих право на социальную поддержку, использует единые методики по учету.
Использование Единого социального регистра обеспечит сбор сведений обо всех мерах социальной поддержки предоставленных населению различными органами государственной власти, что позволит повысить качество и эффективность реабилитационных мероприятий.

В рабочем месте отражены методы и приемы работы, принятые в органах социальной защиты на муниципальном и региональном уровнях.

АРМ «Учет, распределение технических средств реабилитации и путевок на санаторно-курортное лечение» реализует следующие функции:

· Учет основных сведений о гражданине, семье, индивидуальных программах реабилитации (ИПР), проведенных реабилитационных мероприятиях, документов, удостоверяющих личность подтверждающих право на льготы;

· Учет принятых от граждан документов для формирования личных дел гражданина, в том числе электронные копии документов;
· Ведение и учет заявок граждан на обеспечение техническими средствами реабилитации, путевками на санаторно–курортное лечение, талонами на проезд к месту протезирования или лечения;

· Формирование реестров различных видов средств реабилитации на основе принятых заявок; 

· Учет предоставленных средств реабилитации;

· Исполнение заявок на возмещение денежных средств, потраченных гражданами на приобретение средств реабилитации в соответствии с программой реабилитации или проезд;
· Контроль за предоставлением средств реабилитации;

· Учет организаций (фирм) - поставщиков технических средств реабилитации,  курортов и санаториев;
· Учет контрактов на поставку средств реабилитации с формированием реестров по заключенным контрактам;
· Учет контрактов на обеспечение санаторно – курортным лечением с формированием реестров по заключенным контрактам;
· Отслеживание исполнения контрактов;

· Индивидуальная и массовая печать различных документов: заявлений, направлений, уведомлений, справок, распоряжений, реестров и т.д. ;
· Формирование выплатных документов в случае возмещения средств, потраченных гражданином на приобретение средств реабилитации в соответствии с программой реабилитации.
При разработке использовался опыт и механизмы, отработанные нашей организацией при разработке и внедрении существующей автоматизированной системы «Адресная социальная помощь».

Разработанные алгоритмы распределения технических средств реабилитации основываются на федеральном и  региональном социальном законодательстве.
Для предоставления более подробной информации обращаться : 
 Телефоны:  (4872) 25-23-05 , (4872) 25-41-84
 e-mail: inbox@SocIT.ru . 
Генеральный директор 
- Некрасова Татьяна Викторовна (nekrasova@socIT.ru) 
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Директор по развитию
- Савельева Светлана Васильевна
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